11Iro

HUMmsa: Unbsc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.07.2011 14:20:30

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.07.2011 17:10:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/234722/answer/234744




Wrbsic, eTMHCTBEHHOE, UTO BaM HYKHO [IeJlaTh B JAHHOM CJTy4Yae - KCKaTh JOHOPA CIIEPMbI UK
peGeHKa M7 YCHHOBIeHUs/yooYepeHus. Buomornyecku coOCTBEHHEIX leTel Y Bac He OymeT, Kak HI
IIPUCKOPOHO.



